

生物科技學士學位學程

畢業感言

蕙萱

回想當初懵懵懂懂來到這裡,轉眼間居然已經要畢業了。四年了,從什麼事 都需要別人陪伴的孩子,成長為能獨自處理好情緒的大人。隨著一件件打包的行 李,好多好多的點點滴滴湧上心頭。

大一抱著滿腔熱情來到期待已久的校園,謝謝陪我宿舍初體驗的你們,跟著 你們一起念書不小心就包辦前四名了; 謝謝保育社的你們,每個星期三早上七點 準時的植辦以及曬到快失智的 20 小時中興湖導覽;謝謝系羽的你們,早上六點 起來只為了趁上課前打點球; 謝謝為聖誕晚會一起努力練習的你們,還記得那些 貼在應經窗戶上練 wave 的時光。

大二開始決定輔修化學系,真的體會到什麼是念得要死要活考卷發下來還是 傻眼的窘境,謝謝這兩年陪我一起度過這些像天書一樣科目的你們,圖書館、摩 斯、麥當勞等真的是夜夜化學的生活呢;謝謝手語社的你們,成發、社遊、夜唱、 夜衝等大學好多好多的初體驗都是你們陪我一起,也記得接下執行長面對壓力之 後的感動。

大三的生活充滿了實驗室,早上上課前去、中間空堂去、晚上下課去,從一 開始不敢犧牲老鼠到最後抽血磨皮取腸子樣樣自己來,謝謝實驗室的你們,早上 6點到晚上 12點不間斷按 pipet 按到手痠、拿椅子當跑跑卡丁車、每天中午像 跑關的跑腿買午餐……,雖然累的時候真的很累,但這些小事現在回想起來都覺 得好幸福。

大四除了研究所推甄是最快活的一年,謝謝推甄那時候給予支援的所有人, 寫推薦信、經驗分享以及互相加油打氣; 謝謝所有陪我揮霍大學最後一年的你 們,新社花海、廚藝 pk、跨年配仙女棒、龍騰斷橋、麻將、康堤野餐、沖繩畢 旅、送舊、謝師宴、喝酒聊天看影片以及畢業典禮,因為有你們,即使面對畢業 也能勇敢面對。

謝謝大學所有教過我指導過我的老師們,這四年來收穫滿滿。首先要謝謝林 淑萍老師,這四年來對我們每個人的關心都不間斷,只要我們有需要再忙都會擠 出時間支援我們;謝謝林季千老師,從實驗設計、專題報告、研究所推甄到觀念 和態度的分享,真的受到老師很多很多的照顧; 最後當然要謝謝張姐,幫我們處 理大大小小的事情,而且只要每次看到我們都會笑容滿面,讓我即使很久沒去系 辦也覺得好溫暖。

最後要謝謝陪伴我四年的你們,大學很多團體,就你們讓我最有歸屬感。每 次只要在外面遇到挫折弄得狼狽不堪,回到這裡總能從你們身上得到滿滿的溫 暖。課堂上擠眉弄眼傳紙條、聖誕晚會尺度無限大的舞台劇、周展連小朋友等級 的果凍都做不出來、宿營每天極限幼幼台的拚命帶動跳、澎湖曬成一堆小黑人、 送舊開場拿手電筒亂揮、外拍各種搞怪愛搶鏡、廚藝 pk 嚇死人的南瓜泥、麻將 理直氣壯的詐胡、自己做得很開心的後援會、一整晚不間斷打到快失智的拱豬以

 